

海外升學愈來愈受歡迎，其中以英、澳、加為熱門地點，而近十年這些國家的貨幣一直貶值，變相學費及生活費比以前便宜，學生及家長都認為海外升學非常划算，是價廉物美的升學好選擇。要規劃海外升學，預算當然是重要一環，但仍有不少細節需要家長及學生花時間研究。創智國際教育中心 (Super Red) 提供免費及詳盡的海外升學諮詢服務，由專業的升學顧問為學生分析成績，讓學生順利入讀適合自己的學院及學科。

創智國際教育中心 即場派有條件取錄信 助學生順利升學



▲學生脫離舒適區到陌生國家留學及生活，有助擴闊視野，對日後就業有很大幫助。

相信不少家長均希望子女能入讀外國的名牌大學，不過選擇哪個國家?當然以開支相宜的地方為佳。創智國際教育中心資深升學顧問古潔雯 (Connie) 提到：「近年英鎊貶值，以前到英國留學約需40至50萬港元 (下同) 一年，如今到英國讀法律，一年學費約13萬元，加上約10萬元生活費及機票，合共約23萬元，比以往節省不少。當然，這亦要視乎大學排名，一流大學所需要的費用可能較高昂。」Connie續指，與Super Red合作的120多間英國院校中，逾三分之一都能符合約25萬元的預算。除了英鎊外，澳元及加元亦在貶值，因而令這三個地方非常受家長歡迎，畢竟預算亦是相當重要的考慮因素，如今留學費用相宜，家長更樂意送子女到海外留學。

海外大學制度靈活

香港的大學為四年制，澳、英、紐則為三年制。Connie指出，不少家長希望子女盡快畢業回

港，一來節省時間，二來節省生活費，其中澳洲及英國大學的學制具靈活性及彈性，每年有三個學期，學生可選擇勤力讀書，盡早修滿學分畢業。「若學生願意放棄三個月暑假，修讀暑期課程，則只需兩年半便能完成學士學位課程；即使繼續修讀碩士課程，到畢業回港時，他們的同學仍未學士畢業。澳洲大學的全球排名更不比香港大學低，在香港亦有認受性。」

另一點Connie認為非常吸引的是，海外大學在不同國家均有夥伴大學，學生可在不同學期到其他國家的夥伴大學就讀。她經常鼓勵學生多嘗試在不同國家讀書，當他們踏入社會工作時會明白獲益不淺。「如畢業生回港在一間跨國公司任職，面對不同國籍人士，由於他曾在不同國家體驗生活，不但見識廣闊，人生經歷豐富，而且和外籍人士有共同語言，溝通能力自然更好。」她指出，因為海外大學的制度具靈活性，教育質素比香港優勝，加上學生可在當地練得一口流利英語，故此不少家長都非常樂意送子女留學。



▲英國普利茅斯大學是Super Red的夥伴學校之一



▲Connie認為學生應選擇學術水平比自己能力稍高的學院，避免僅以學院排名作為決定因素。

中五畢業已可報讀基礎班

在香港，文憑試考獲15分只能升讀副學位，但在英、澳、美、加、紐已經可以升讀大學，當然要視乎學生選擇哪類課程。Connie稱，香港考生若僅考獲18分無緣入讀香港的大學，但成績並不差，海外大學能容納這班考生。她續指，未能達到香港大學標準的學生，只要DSE五科及格便可入讀英、澳、加、紐的大學基礎班。基礎班分為3、6、8個月及1年制，若學生的成績與大學入學標準相差一兩分則可選擇3個月的基礎班，節省時間。若學生提早規劃海外升學，中五畢業亦可報讀基礎班，以校內成績評分：Band 1學校的學生平均分只需約40分，而Band 3的則需約70至80分，視乎學校排名。



▲Connie表示，不少香港學生赴澳洲留學後，認為當地生活舒適而有意移民。

移民澳洲 醫護系最高分

不少家長會將子女留學當成移民的契機，因此都會選擇較容易移民的國家。Connie提到，以往



▲Connie有十多年的相關工作經驗，曾赴不同國家的大學探訪學生。

在諮詢時均是家長提到想移民，今年則是學生自己提出，因為他們覺得在香港沒有出路，有壓力，期望到外國嘗試闖出一番天下，當中以澳洲及加拿大較有機會藉學術性移民，因而成為本地學生較受歡迎的留學地點。以澳洲為例，可獲較高移民分數的大學課程為醫護及工程系，IELTS考獲7分及具工作經驗亦可加分。

Super Red今年將參展「明報高中生升學博覽會」，屆時將有英、澳、美的大學代表即場為學生面試，學生可帶備中五及中六的校內成績前往諮詢，合資格學生則獲有條件取錄。若DSE成績符合條件，學生可入讀大學一年級；成績不達標，仍可修讀基礎班。另外，Super Red今年亦會贈送IELTS模擬試，讓學生在報考真正的IELTS前可熟悉考試模式，有更佳發揮。

查詢
展位編號：14、15
電話：3105 2962
網址：www.superred.com.hk